aktualisiert am : Sonntag, 14. Dezember 2025

Bürobedarf > Schule/Basteln/Spiel > Malfarben/Zubehör > TALENS Ecoline Brush Pen safrangelb, 11502450

TALENS Ecoline Brush Pen safrangelb, 11502450

Artikelnummer: O626847

TALENS Ecoline Brush Pen safrangelb, 11502450

Hersteller: -



ECOLINE - Brush PenFlüssige Wasserfarben in praktischen, stabilen Brush Pens, klare und intensive Farben. Sehr intensive, gesättigte und flüssige Aquarellfarbe auf Farbstoffbasis Trocknet innerhalb weniger Minuten, wiederanlösbar Mit PinselneinMit DeckweissneinInhalt1

Preis: CHF 3.15

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019